Задания повторного выпускного экзамена по математике (переэкзаменовка) за 

                                           Основную школу.
                                           19 июня 2007 года.
1.(7б.) Упрости выражение и затем вычисли его точное значение при  Х = ½. Y = -0,8 

                                               (2Х -5Y)2- 5Y(5Y – 9X)

2.(7б.)  На складе 20 тонн фруктов, из которых 45% сост. Груши, остальные яблоки. Из яблок 60% сост. Осенние сорта, а остальные – зимние. Вычисли сколько:
А) тонн груш на складе

Б) процентов от всех фруктов сост. Груши

С) тонн на складе осенних сортов яблок

Е) тонн на складе зимних сортов яблок

3.(7б.) Найди при помощи уравнения 2 отриц. числа, если 1 число на 15 меньше другого, а в их произведение равно 406.

4.(7б.) Высота потолка в квартире 2,5м, ширина комнаты 3м и длина комнаты 4м. Вычисли сколько:

А) килограммов краски уйдет на покраску пола, если на 1м2 идет 250 граммов краски.

Б) килограммов шпатлевки уйдет на выравнивание большей сплошной стены, если на 1м2 идет 350 граммов шпатлевки.

5.(8б.) Построй на координатной плоскости функции Y = 4Х и Y = - 2Х + 6. Найди по чертежу:
А) координаты точки пересечения графиков.

Б) площадь треугольника, образованного при пересечении прямых и оси Ох.

6.(8б.) Основанием прямой призмы является прямоугольный треугольник, длина гипотенузы которого равна 15см, длина 1 из катетов 12см. Высота призмы 11см. Вычисли площадь боковой поверхности и обьем призмы.

Оценивание: «4» - 27 – 32б.            «3» - 26 – 16б.               «2» - 15 – 6б.               «1» - 5 – 0б.
